

Miróbriga

Año XII

Ciudad Rodrigo 29 de Septiembre de 1935

Núm. 688

Gil Robles, en Ciudad Rodrigo NUESTRO SALUDO

Para el lunes próximo está anunciada la venida del señor Gil Robles a nuestra ciudad. Detalles sobre la visita, los encontrará el lector en otro lugar de este número.

Aunque escribimos estas líneas, cuando todavía circunstancias imprevistas pueden frustrar los buenos deseos del Ministro de la Guerra, no podemos menos de dedicar al ilustre diputado salmantino un lugar preferente en nuestro modesto semanario, no solo por lo que aquel representa en la política nacional, sino por lo que se refiere a Ciudad Rodrigo.

Viene, en efecto, el señor Gil Robles, a conocer «de visu» las condiciones en que se encuentran los edificios militares para albergar el Batallón destinado a nuestra ciudad. Podría contentarse con enviar unos técnicos del Ministerio, que le informarían después convenientemente; pero el amor que siente a Ciudad Rodrigo le impele a venir en persona y tomar datos para la resolución definitiva del problema. Así quiere el señor Gil Robles a la antigua Miróbriga. En medio de sus múltiples ocupaciones, halla un hueco para dedicarlo a nosotros.

Por eso, haciéndonos intérpretes de la opinión local, agradecemos vivamente esta delicadeza del Jefe de la CEDA, y le deseamos que su estancia entre nosotros le se agrata en extremo.

Por nuestra parte, esperamos que el pueblo todo mirobrigense sepa mostrar su simpatía y cariño a quien con el mayor tesón está trabajando por transformar en bella realidad el sueño de Ciudad Rodrigo de albergar dentro de sus seculares y beneméritos muros, testigos de las heroicidades de tantas generaciones, al elemento militar. Que pueda comprobar el Ministro de la Guerra, que aquel furor que ponían las Comisiones en sus reiteradas visitas a Madrid, eran pálido reflejo de lo que sentía la masa popular.

Santa Teresita, educadora

En dos páginas cabe la vida de esa Santa de nuestros días, «*delicadísima miniatura de perfección y de santidad*» como hermosamente la ha llamado el actual Romano Pontífice.

Mas, si nos ponemos a estudiar la pequeñez sublime de Santa Teresita del Niño Jesús, por poco que ahondemos en ella, aparecerá a nuestros ojos la fisonomía de la carmelita de Lisieux variada y compleja: su corazón impresionable y delicado pero con una voluntad llena de energía; su amor a lo pequeño es la característica de su espíritu, pero a él juntó la sublime aspiración de llegar a la cumbre de la santidad, que por manera maravillosa ella canta en una de sus poesías.

Por esto no ha de admirarse cualquiera que ponga sus ojos en estos renglones y vea cómo damos a la Santita normanda el título de educadora, tan poco merecido por quienes se olvidan de que educar es preparar la vida eterna elevando la vida presente.

El carácter sencillo de Santa Tere-

sita, su alma angelical, parece que la hacían más apta para la propia santificación que para guiar a otros. Mas, a pesar de todo, con solo leer la *Historia de un alma* y los apuntes hechos por sus hermanas, nos convencemos de que llegó a ser una feliz educadora.

Ya otra vez recordamos por esta fecha aquella tierna escena de Teresita educando a dos pobres niñas en el jardín de los «Bouissonnets». Ahora, muy a la ligera espigaremos alguna que otra prueba de las páginas de su autobiografía.

En el Carmelo la fué encomendada la educación de las novicias por la M. Priora, aunque sin darle el título de Maestra. Fué por entonces cuando en una carta a su hermana Celina, en 1894, se compara a un perrito de caza, mientras la Priora y la Maestra de novicias son los cazadores que no pueden, como ella, colarse por todas partes para traer a sus conejitos *como los desea el cazador*.

No se crea que por solo comparaciones, tan llenas de gracia como está, queremos darle a la Santa el sobrenombre de educadora. Sus escritos están llenos de profundos pensamientos que la hacen acreedora a él. ¡Qué bien comprendió ella que el educador no es el único agente de la obra educadora, sino que es un instrumento secundario que ha de atemperarse a la unión divina, y que «ha de guardarse muy bien de pretender anticiparse a su hora».

Tampoco olvida la humilde carmelita otro principio fundamental para la educación: no imponer por la fuerza, sino ayudar al desarrollo de las facultades, estimulando la libre acción del mismo educando, de quien es necesario conocer el carácter y las inclinaciones, porque «todas las almas no pueden parecerse».

Bien presente tenía esto Santa Teresita, que según confesión propia, mientras con unas era firme, con otras no reparaba en humillarse declarándolas sus propias luchas. Inconcebible parece que la dulce carmelita emplease a veces el rigor con las almas que le habían sido encomendadas; más, a pesar de ser su camino el del amor, ella misma había escrito que era preciso guiar a las almas, no por el camino que seguimos nosotros, sino por el que les indique Jesús.

Suyos son estos dos pensamientos con los cuales quiero terminar estas líneas: «No conviene que la bondad degenera en debilidad... para que una corrección produzca su fruto, es preciso que cueste violencia el hacerla; hay que hacerla sin la más ligera sombra de pasión». ¿No es verdad que estas palabras se prestan a la meditación por parte de los padres, catequistas y cuantos llevan sobre sí la sagrada misión de educar.

¡Quiera hoy esta Santa que llena el mundo con su fama, y que dió al impío Renán el más grande mentís sobre su afirmación de que ya no había santos canonizados por el pueblo, que, arrasradps por su celestial ejemplo, todos pongamos nuestro grano de arena en la educación religiosa de nuestros prójimos!

BLAS ANTONIO RODRÍGUEZ.



Una tarde, la del 29 de mayo de 1887, Teresita pidió a su padre en el jardín de los «Bouissonnets» permiso para ser carmelica. En el mismo lugar está hoy este grupo escultórico.

AVISO DE LA ADMINISTRACION

La Administración de MIRÓBRIGA, ruega encarecidamente a sus suscriptores, se pongan al corriente en sus cuentas.

CENTRO CULTURAL OBRERO

Una obra trascendental

A mediados del próximo mes de octubre comenzará a funcionar de nuevo el Centro Cultural Obrero que tantas ventajas puede reportar a las juventudes obreras de Ciudad Rodrigo.

El gran número de solicitudes, muchas de las cuales no pudieron atenderse el año pasado por insuficiencia de local y otras razones, y la asistencia constante hasta final de curso de los que fueron admitidos, prueban los deseos que la clase obrera siente por la adquisición de conocimientos que le sirvan de orientaciones para el porvenir.

Los que se preocupan de esta obra ven la necesidad de ampliar en el próximo curso el número de plazas con el fin de que sean más los que se aprovechen de estos beneficios. Para ello es menester, entre otras cosas, más local y más profesorado.

El inconveniente primero está salvado, gracias a la señorita Concha Sánchez Arjona, cuyo interés tantas veces demostrado, ha bastado para ceder una nueva habitación de la planta baja de la casa que posee en la calle de Fernando S. Arjona, siendo de su cuenta las obras necesarias para acomodarla al fin que se destina.

El inconveniente segundo dejará de serlo con un pequeño sacrificio de los que percatados de la importancia suma que la obra persigue, se presten a una colaboración personal, asidua y constante, poniendo sus conocimientos al servicio de ella.

Sean, pues, estas líneas una llamada a los que se sientan con deseos de hacer un bien a sus semejantes. Nada mejor que aprovechar esta ocasión que se les presenta. Llamamos también la atención de las ramas masculinas de Acción Católica que si han de ser acción podrían ejercerla además en este Apostolado.

A la vez, nos dirigimos a los que su situación económica le permita distraer unas pesetillas (los gastos este año serán mayores) para la realización de nuestro programa, pequeño en principio, pero que, con la ayuda de todos, puede tener alcances insospechados.

POR EL CENTRO
RAMÓN MORALES FUENTES

Léa V. MIROBRIGA

Banco Mercantil

= SANTANDER =

Sucursal de Ciudad Rodrigo

Cuentas corrientes

Depósito a 3, 6 y 12 meses

Préstamos con garantía personal y de valores.

Negociación de letras y descuentos.

Giros sobre España y el extranjero.

Depósitos en custodia

Suscripciones a empréstitos.

Cobro de cupones y Títulos amortizados.

Compra de oro y billetes extranjeros.

Caja de Ahorros

◆ Oficinas: Plaza Mayor ◆

Rectificación del Censo electoral

Por el Alcalde se ha publicado la siguiente importante Circular:

Para llevar a efecto la rectificación del Censo electoral, ordenada por la Superioridad, se presentarán en la Secretaría de este Ayuntamiento, en el plazo de OCHO días para facilitar los datos precisos:

- Los varones y hembras de 23 o más años de edad, que no figuren en las últimas listas electorales, y hayan adquirido la vecindad o lleven un año por lo menos de residencia.
- Los que cumplan los VEINTITRES años antes del 1.º de diciembre de 1936.
- Los que no cuenten un año de residencia, pero que lo completen antes del 1.º de diciembre de 1936.
- Los que figurando en el Censo

electoral, haya cambiado de domicilio dentro del término municipal, al objeto de incluirles en las listas de la Sección o Colegio a que correspondan.

Dada la importancia de este servicio, espero que el vecindario ha de cooperar para que este Censo sea fiel reflejo de la verdad.

EL ALCALDE,
JUAN DEL VALLE.

Ciudad Rodrigo, 23 de Septiembre de 1935.

Después de la I Vuelta ciclista a Salamanca

AGRADECIMIENTO

El corresponsal de «La Gaceta Regional», en nombre propio y en el de su periódico que representa, nos ruega hagamos constar su agradecimiento a todas las entidades y personas mirobrigenses que, directa o indirectamente, han contribuido al éxito de la I Vuelta ciclistas a la provincia de Salamanca, organizada por el querido colega salmantino, especialmente por lo que se refiere a nuestra ciudad, bien dando donativos bien prestando servicios de todas clases.

Queda complacido.

Mañana, lunes, por la tarde, llegará a Ciudad Rodrigo el Sr. Gil Robles

Preparando el recibimiento al Ministro.—Una reunión de fuerzas vivas.—Programa de actos.

En nuestro número anterior decíamos que el Sr. Casanueva había anunciado al Alcalde, Sr. del Valle, que en cuanto pasaran las circunstancias políticas de aquellos días, vendrían a nuestra ciudad el Sr. Gil Robles y el propio señor Casanueva.

Tan firme era el propósito, que va a tener inmediata realidad, con una sensible excepción: que el Sr. Casanueva, por ineludibles ocupaciones, quizás no pueda acompañar al Sr. Gil Robles.

En efecto: el pasado jueves, por la tarde, llamó por teléfono el Sr. Casanueva al secretario de Unión de Derechas, don Arturo Orive, para decirle que el próximo lunes, sobre las cuatro, llegará a nuestra ciudad el Ministro de

Del Ayuntamiento

El día 25, celebró sesión la Gestora municipal, bajo la presidencia del señor del Valle.

Tuvo dos partes: en la primera se dió posesión de sus cargos a los nuevos gestores don José Pérez Solórzano y don Florindo San Máximo González, en sustitución de los dimisionarios señores Martínez y García Alvarez. El Alcalde, después de darle posesión, les exhortó a laborar por el bien del vecindario. Los nuevos gestores agradecieron el nombramiento.

En la segunda parte, se trató del nombramiento de Síndico del Ayuntamiento, recayendo en el señor Pérez Solórzano.

Se resolvió el concurso anunciado para proveer, interinamente, el cargo de Interventor de Fondos Municipales, al cual aspiraban dos solicitantes, siendo designado don Heliodoro Carballo.

Se acordó, sobre el escrito presentado por el Ayuntamiento de Carpio de Azaba, en el que interesaba la revisión del acuerdo de 1.º de junio de 1934, nombrar una comisión de este Ayuntamiento para que en unión de otras del de Carpio de Azaba y de la Sociedad Hidro Eléctrica del Agueda, solucione este asunto.

la Guerra, Sr. Gil Robles, con el objeto de visitar los edificios militares y la forma de disponer el acuartelamiento de la unidad militar recientemente destinada a Ciudad Rodrigo por el propio señor Gil Robles.

Por orden del Sr. Casanueva la buena nueva fué comunicada a las autoridades y fuerzas vivas de la población.

Al día siguiente reunió el alcalde a los concejales, para cambiar impresiones sobre el recibimiento que había de hacerse al ilustre huésped.

Reunión en la Alcaldía

El viernes, a las siete de la tarde, se celebró una reunión de fuerzas vivas, en el despacho del Alcalde, convocada por éste para tratar del recibimiento

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

Capital: 100.000,000 de Pesetas

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa
CAJA DE AHORROS 2 ½ por %
CONSIGNACIONES A UN AÑO 3 ½ POR %

Oficinas: Calle de D. Julián Sánchez

Velas litúrgicas para el Culto, fabricadas por los Sres. VILS HERMANOS ALBAIDA (Valencia)

Depósito para esta Diócesis:

COMERCIO DE ULTRAMARINOS DE

Alonso Sánchez Conde

PLAZA MAYOR, 25 Y CALLE DE MADRID, 2

Las Ceras MÁXIMA y NOTABLE llevan mecha amarilla.—Grandes existencias en todos los tamaños.

que se había de hacer al Ministro de la Guerra.

Asistieron: el Alcalde, señor del Valle; los concejales, señores Pérez, Pérez Solórzano y Jiménez; el gestor provincial, señor Aparicio; una representación de Asociación Femenina de Educación Ciudadana formada por las señoras Patrocínio Custodio, Isabel Román y Mercedes Jui; por Unión de Derechas, los señores Aparicio y Orive; por la Patronal, los señores Cuadrado y Sánchez Vasconcellos; por los Hoteleros, los señores Esteban y Sánchez-Villares; por el Casino, el señor Sequeira; los señores don Clemente de Velasco, don Toribio Cáceres, don Nicanor Gallo, don Jesús Sánchez Arjona, don Rafael Bernaldo de Quirós y don José Manuel de Aristizábal; por la prensa: los señores Blanco, Vegas y Pérez.

El Sr. del Valle, después de agradecer a todos su asistencia, expuso el objeto de la reunión, que no era otro, que el preparar el recibimiento que había de tributarse al Sr. Gil Robles; pues, aunque este señor le había manifestado sus deseos de que no se obsequiara, era natural que, siendo la primera vez que venía a Ciudad Rodrigo ostentando el cargo, y precisamente con el objeto de preparar el alojamiento para el Batallón destinado a esta población, era indudable que Ciudad Rodrigo debía mostrar de algún modo su agradecimiento al diputado salmantino.

Después de intervenir todas las representaciones para adherirse a lo expuesto por el Alcalde y de manifestar que estaban dispuestos a contribuir como fuera necesario para sufragar los gastos que se ocasionaran, se convino el siguiente programa:

Recepción popular en honor del señor Gil Robles, en el Ayuntamiento, inmediatamente después de su llegada.—Visita a los edificios militares.—Merienda oficial en el Hotel Turismo, que el Ayuntamiento dedica al Ministro, con la cooperación de las fuerzas vivas.

El Sr. Alcalde agradeció la cooperación prestada y se dió por terminado el acto, nombrándose la comisión encargada de llevar a la práctica estos acuerdos.

La comisión quedó constituida por los señores Pérez, Pérez Solórzano y Aristizábal.

Sabemos que saldrán a recibir al señor Ministro, al límite del Municipio, una comisión del Ayuntamiento y varias comisiones particulares.

Una alocución del Alcalde

El Sr. del Valle ha publicado una proclama al vecindario en la que le invita a recibir entusiastamente al Ministro de la Guerra, y a que cierre el comercio y se suspendan las obras durante la llegada.

El Sr. del Valle, después de agradecer a todos su asistencia, expuso el objeto de la reunión, que no era otro, que el preparar el recibimiento que había de tributarse al Sr. Gil Robles; pues, aunque este señor le había manifestado sus deseos de que no se obsequiara, era natural que, siendo la primera vez que venía a Ciudad Rodrigo ostentando el cargo, y precisamente con el objeto de preparar el alojamiento para el Batallón destinado a esta población, era indudable que Ciudad Rodrigo debía mostrar de algún modo su agradecimiento al diputado salmantino.

Triduo a Santa Teresita

El Círculo Catequístico y la Juventud Femenina de Acción Católica de esta ciudad, han organizado un triduo en honor de su Patrona, Santa Teresita del Niño Jesús, que tendrá lugar en la parroquia del Sagrario, los días 1, 2 y 3 de octubre próximo. Guión de los cultos:

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión. Por la tarde, a las siete, rosario, ejercicio del triduo y sermón a cargo del R. P. Gonzalo Barrón, de los Sagrados Corazones.

La misa del día 3, será celebrada por el Sr. Obispo.

El Sr. Castaño, en Ciudad Rodrigo

El pasado martes visitó nuestra ciudad el diputado a Cortes por la provincia, don Ernesto Castaño.

Celebró diversas entrevistas con varias comisiones de distintos pueblos y de afiliados al Bloque Agrario, para exponerles el estado actual del problema del trigo y las soluciones que en cada caso pueden aplicarse.

Los labradores quedaron muy satisfechos de las conversaciones sostenidas con el Sr. Castaño.

Fué obsequiado con una comida íntima por varios amigos y regresó a Salamanca muy bien impresionado de su viaje.

NOTICIAS

—La Asociación Femenina de Educación Ciudadana invita a todas las mujeres católicas de Ciudad Rodrigo y particularmente a sus asociadas, para que asistan a la recepción del ilustre Jefe de la Confederación de Derechas Autónomas, Excmo. Sr. don José María Gil Robles, Ministro de la Guerra, en la tarde del lunes, 30 de los corrientes.

AQUILINO MORO LEDESMA

SASTRERIA
Cívico-Militar



ESPECIALIDAD
en Trajes Talares

Calle de Madrid, 23. — CIUDAD RODRIGO

—Hace unos días, un hijo de Rodrigo Gómez Navarro, ha encontrado una pluma estilográfica, con adornos de oro, y ha tenido la honradez de entregarla a sus dueños, los cuales nos ruegan lo hagamos público, para ejemplo de los demás.

—Ha sido nombrado director del Colegio SADEL, de Alcalá la Real, don Serafín Tella.

—Han llegado a esta, para pasar una temporada, los Condes de Ardales del Río y el Barón de Yecla.

—Salió para Madrid y Sigüenza, el notario, don Carlos Mendiguchía y Carriche.

—**APERTURA DE CURSO.**—El próximo día 30, a las diez y media de la mañana, tendrá lugar, en el Seminario, la Misa de Espíritu Santo, con motivo de la apertura del curso académico de 1935-36. A continuación se celebrará el acto de apertura del curso y la distribución de premios.

La apertura de curso en el Instituto Nacional, tendrá lugar el día 1.º de Octubre, a las doce de la mañana.

—Ha sido nombrado cura ecónomo del Sahugo, nuestro buen amigo, don Eustaquio de Sanmarcelino.

—Se ha trasladado del Sahugo a El Manzano (Ledesma), don César Marcos.

—Las señoritas de la Orga pasan unos días en esta, al lado de sus familiares los señores de Bernaldo de Quirós, don Rafael.

—Marchó para Valladolid, don José Yebes.

—Para Acebo, el médico, don Francisco de Sande, su hermana doña Victoria y su sobrino Juanito; para el mismo punto, el médico, don Cándido Fontán y su hijo José.

—**PROFESOR** a domicilio, enseñanza primaria, ingreso en Instituto y asignaturas bachillerato.—Informes: Ramón y Cajal, 1. Ciudad Rodrigo.

“UNIÓN ESPAÑOLA”

COMPañÍA DE SEGUROS
= GENERALES =

Representante: Miguel Jiménez Calvo

AGENTE COMERCIAL

“ALIANZA PREVISORA”

— SEGUROS MUTUOS —

Accidentes Invalidez Enfermedades Maternidad Defunción

Inscrita en el Ministerio de Hacienda con arreglo a la vigente ley de seguros.

DOMICILIO SOCIAL: Paseo de Canalejas, 82. Teléfono 1262

SALAMANCA

Agente en CIUDAD RODRIGO:

Agustín Calzada, RINCÓN DE LA PAISIÓN, NÚM. 5.

Consultorio Médico-Quirúrgico

Dr. Calderón
CIRUJANO DEL INSTITUTO RUBIO DE MADRID
RAYOS X
Corrientes eléctricas.—Análisis clínicos.—Consulta: de 11 a 1 y de 3 a 5.—PLAZA DE SAN SALVADOR. NÚM. 4.—CIUDAD RODRIGO

Dr. Joaquín Jiménez
RAYOS X DIATERMIA

Ha trasladado su consulta de Partos y Ginecología, al Campo del Pozo, 1.

SE VENDE la casa número 5 de la calle de D. José María del Hierro. Para entenderse, en la Administración de este Semanario.

SE VENDE la casa número 8 de la calle de la Laguna, Arrabal de San Francisco.

Para informes: en la Administración de este Semanario.

“La Teresina”

CAFÉS Y AZÚCARES ESTUCHADOS
Félix B. de Quirós, ofrece vo negocio al público en general, **Almacén de Ultramarinos.**

ANÚNCIESE V. EN
MIRÓBRIGA
Y AUMENTARÁN SUS VENTAS

Policlínica Médico-Quirúrgica

DR. EMILIO HERNÁNDEZ

(Especialista en Partos y Matriz).
Del Instituto Rubio, de Madrid.
Ddo. de las Maternidades.

DR. BERNABÉ HERNÁNDEZ

(Especialista en Piel, Venéreo, Sfilis).
Ddo. del Hospital de San Juan de Dios
y Dispensario Martínez Anido.

Medicina general.—Rayos X.—Pneumotórax artificial.—Diatermia.—De 11 a 2 y de 5 a 8.

CALDUEBLA. NÚMERO 1.—CIUDAD RODRIGO

“MARIA-ROSA”

GRAN FÁBRICA DE HARINAS.

Garantía absoluta en clases y semillas.

Maquinaria modernísima, sistema DAVERIO

Propietaria: Doña Rosa Sánchez, (Viuda de García Estévez)

HIJA DE DON JOSÉ SÁNCHEZ SEVILLANO

CIUDAD RODRIGO (Salamanca)



El hombre socialista y la sociedad socialista

II

No soñemos: el Estado socialista no puede ser ni terminar en otra cosa: por que si el hombre del socialismo es el tubo famoso de dos bocas, que cierto socialista dijo; puro animal más perfectamente desarrollado en el grado de la evolución de la materia, regido por las fuerzas mecánicas del instinto irracional; el ser que carece de alma espiritual, para quien Dios no existe, mero nombre metafísico medieval, ni existe, por consiguiente, legislador y juez eterno; un individuo sin voluntad libre, cuyas determinaciones constituyen un producto necesario, la resultante de todas las fuerzas e influencias que obran sobre ella por parte del medio exterior y de los motivos ciegos e inclinaciones internas: un salvaje modernizado, que nada tiene que ver con Jesucristo, Redentor y Salvador, con la tradición y civilización cristiana, sin fe en su destino eterno sin caridad que le una a los demás mortales, sin justicia y sin virtudes, palabradas en el vocabulario materialista; un hombre, en fin, diverso de lo que el género humano llamó siempre y llama hombre, que maldice la familia, a la que sustituye por el amor de la bestia libre; que maldice la historia de sus antepasados, con sus glorias y tradiciones, porque creyeron en Cristo que les sacó de la barbarie; que maldice de su patria como engendro de tiranías, que maldice el orden moral, intervención del clero, y todo deber de conciencia; que maldice la autoridad y la ley divina y humana que obligan a la obediencia por ser señales de despotismo; que maldice la propiedad privada, que ha sido y es la institución social que ha sustentado y sustenta el linaje humano, a los mismos socialista, a pesar de ser temida por el despojo y latrocinio del proletariado. ¡He ahí el hombre de Carlos Marx, todo materia, todo ambición, todo orgullo, todo pasión, todo lujuria, todo odio, todo vicio, todo egoísmo! Y no se nos diga que el hombre socialista tiene el deber de conservación de la especie, de procurar el bien de la humanidad y el progreso de la cultura; desde el punto de vista del evolucionismo no puede darse deber alguno ni verdad eterna e inmutable, y ni ciencia que no sea un laberinto. Y si el hombre socialista es ese; ¿qué será el Estado compuesto de tales hombres? El Estado, monstruo de

ambiciones, de inmoralidades, de injurias, de injusticias, de pasiones desenfrenadas, de vicios abominables, de tiranías nunca oídas, de crueldades sanguinarias, de crímenes y maldades humanas; la muestra la tenemos flagrante en el Estado ruso soviético.

Y ¿qué otros efectos se podían esperar de las utopías del marxismo, de las teorías de la concepción materialista del universo y de la historia, de la teoría y del valor preconcebidas con el solo intento de arruinar desde sus cimientos las sociedades humanas? ¡Malhechor supremo de la humanidad fué el judío revolucionario Carlos Marx, que se valió de la mentira de la teoría del valor, defendida en su primer tomo del Capital y rechaza la en el tomo III que no le quiso publicar hasta después de su muerte, para probar que el valor de todos los bienes es trabajo acumulado del proletariado, que el capital nada produce ni aumenta los valores de las mercancías sino solo el trabajo del obrero a quien se le despoja por el capitalismo. Por eso dice que: «chorreando su tor y sangre nace de la producción el capital, y crece siempre más y más; pero la acumulación del capital importa la reproducción del regimen capitalista cada vez en mayor escala: importa el acrecentamiento de los capitales y de la cantidad de plus valía, es decir, del trabajo ajeno no pagado, por una parte, y el empobrecimiento y miseria progresivos del proletariado por otro». Pero Marx no demuestra su teoría del valor, porque la medida empleada por Marx para medir el valor, (el trabajo socialmente necesario, medido por el tiempo de trabajo socialmente necesario) como medida simplemente cuantitativa, no basta en manera alguna para la medición de valores y trabajos cualitativamente heterogéneos. Es de todo punto imposible y absolutamente arbitrario reducir a trabajo humano abstracto todos los géneros de trabajo. La diferencia cualitativa del trabajo y de los productos manifiesta claramente que se trata aquí de magnitudes que consideradas desde el punto de vista cuantitativo, deben ser tenidas con mucha frecuencia como incommensurables en absoluto. ¿Quién pretenderá igualar bajo la rúbrica general de trabajo humano abstracto miles de brochazos, por ejemplo, del revocador con cien pinceladas de un artista como

¡La nueva era del disco!



IMPERIO ARGENTINA

¡AHORA MAS BARATOS!



Grandes artistas y aplaudidas Orquestas, en discos de 8'50 y 6 Pesetas.



ODEON-LA VOZ DE SU AMO

Audición y Venta:
RADIO VASCONCELLOS

Velázquez, ni aun siquiera establecer comparación entre ellos? Claro como la luz meridiana es el hecho de que la fuerza de trabajo del hombre no es tan exclusivamente de orden material que no ahonden sus raíces en la esfera de lo psíquico, en el reino de lo imponderable, para el cual el materialista carece de toda medida. Y esto no se verifica solo en el delicado trabajo del artista, sino también en el del artesano, y aun en mayor o menor grado en cualquier trabajo ordinario.

S. DE P.

TARIFA DE PRECIOS PARA LAS ESQUELAS DE DEFUNCIÓN

Plana entera. . .	100 Ptas.
Media plana. . .	35 "
Cuarto de plana. . .	15 "
Octavo de id. . .	7 "

(Sin distinción de lugar)

EL ROSARIO

Una de las devociones favoritas de Drouot, el célebre general francés, era el rezo del rosario. Suelen representarlo detrás de una batería con un rosario en la mano y rezándolo con la devoción de un santo.

Cuéntase también que un día que había acompañado al emperador al teatro, y que estaba sentado a su lado por ser su edecán, parecía prestar poca atención a las intrigas tan insulsas que suelen representarse en ese lugar. A más de esto, tenía las manos ocultas debajo de su vestido. Reparólo Napoleón, y deseoso de averiguar lo que sin duda sospechaba, le tomó bruscamente la mano. ¡En esa mano tenía un rosario!

—«¿Qué estabas haciendo?» le dijo el emperador.

—«Majestad, estaba rezando».

Elaboración especial de Vino blanco, dulce, para el Santo Sacrificio de la Misa
LOIDI Y ZULAICA.-S. Sebastian

Casa central, Idiáquez, 5. Telegramas: LOIDI. Fundada en el año 1875
Bodegas de elaboración en Alcázar de San Juan (Ciudad Real)
Proveedores de los Sacros Palacios Apostólicos

Esta Casa garantiza la absoluta pureza de sus vinos con recomendaciones y certificados de los Eminentísimos Sres. Cardenal Arzobispo de Burgos, Arzobispos de Santiago, Valladolid y Valencia; Obispos de Ciudad Real, Pamplona, Orihuela, Salamanca, Segovia, Auxiliar de Burgos, Bayona (Francia), Rvdo. P. Dr. Eduardo Vitoria, S. J., etc.

Exportación a Ultramar. Envío gratuito de muestras.

Cera Litúrgica Garantizada

de la Cerería Pontificia de los

Sres. Antonio Tormo y Comp.

ALBAIDA (VALENCIA)

pueden adquirirla o por su conducto en la **Cooperativa Mirobrigense**

CONCEDIDA LA VENTA EXCLUSIVA EN TODA LA DIOCESIS